Monter le lit
de camping
extensible
Grace

Le lit en longueur Grace de BUILDIFY ne te permet pas
seulement de dormir tranquillement. Grace a un tiroir
arriere extensible de 1,40 m, tu as beaucoup d’espace
de rangement et tu peux y stocker par ex. ton réchaud
de camping.




Monter un lit de camping extensible Grace

BUILDIFY

PRODUITS BUILDIFY ARTICLE SUPPLEMENTAIRE

1 systéme de lit en longueur BUILDIFY Campinghox Grace avec tiroir
pour VW 1800 x 1165 x 406 mm (L x | x h)

Article

’ | o) =1 | supplémentaire
D | —] —

CONSEIL: PRE-PERCER

[l peut étre utile de pré-percer Iégerement le bois avec un foret universel
tres fin a certains endroits qui ne sont pas pré-percés avant de visser.

2 x charniéres pour portes persiennes 50 x 23 mm
1 x serrure pour meubles Push Lock Mini

2 x paires de longues coulisses pour charges lourdes

8 xraccords d’angle universels

12 x vis a hois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 16 mm

16 x vis universelles a téte fraisée JD Plus 4,5 x 16 mm

Perceuse-visseuse sans fil ﬁfﬁ VQ}
4 =2 = —

Embout = 7

Metre pliant @2 Yy

Cales /

Apres le poncage des chants, il est recommandé pour une

protection optimale, de peindre les surfaces et les chants

Afin de protéger le bois, I'huile pour bois transparente

HORNBACH peut également étre utilisée.

Tu as besoin de plus de couleur? Tu peux aussi, bien

évidemment, enduire les meubles avec du vernis et

18 x vis a hois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 25 mm
Maillet en caoutchouc b/ %

2 a 3 fois avec un vernis PU incolore pour parquet.

de la lasure HORNBACH dans ta couleur préférée.

EXEMPLE DE MONTAGE ET DIMENSIONS

1800 mm

1165 mm

1. Monter un lit de camping extensible

<OLLoy,

YOUR
TN

Pose I'élément latéral (A) sur une surface lisse et propre. Pour
protéger la piece et le sol, tu peux placer une feuille de carton de
taille appropriée en dessous. L'élément latéral présente deux trous.
Place-le de maniére a ce que le trou le plus étroit se trouve a gauche
et que le coté avec les huit tenons soit tourné vers I'arriere.

Place la paroi intermédiaire (B) sur I'é/ément latéral (A). Dans la

paroi intermédiaire, un tenon est prévu, qui s'adapte exactement
au fraisage prévu a cet effet dans I'élément de base. Le coté avec
le tenon le plus long est dirigé vers I'avant.

Bascule la construction vers I'avant et visse I'élément latéral (A) par
I'arriere a la paroi intermédiaire (B) a travers les trous prévus a cet
effet. Pour cela, tu as besoin de quatre vis a bois 3 x 25 mm.

Bascule la construction vers I'arriere. L'élément latéral (A) repose
maintenant a plat sur le support. L'élément de fond (C) est emboité

de maniere perpendiculaire a (A) et (B), de sorte que le tenon le plus
long de la paroi intermédiaire (B) s’engage dans le fraisage prévu

a cet effet dans (C). Visse I'élément de fond (C) a (B) par les deux
trous de percage a coté du tenon. Utilise pour cela des vis a bois de
3 x 25 mm. Avec le méme type de vis, tu relies également (C) a (A)
par les quatre trous prévus a cet effet.

Bascule a nouveau la construction vers I'avant et ajoute I'élément
latéral (D) parallelement a I'élément latéral (A). Les tenons de (B)
et (C) s'inserent exactement dans les fraisages de I'élément latéral
(D), dans laquelle se trouvent des trous de percage par lesquels elle
sera vissée a la construction. Utilise a nouveau des vis a bois de
3x25mm.

L'élément de sommier (E) est mis en place par le haut et vissé a
travers les trous prévus avec des vis a bois de 3 x 25 mm.



2. Monter le clapet frontal et compléter le corps du meuble g’

BUILDIFY

C——

P

|, &

Le clapet (F) est fixé a I'élément de fond (C) a I'aide de deux char-
nieres de porte persienne.

Visse d’abord les charnieres de porte persienne sur le bord de
I'élément de fond (C), en bas a I'intérieur de I'ouverture du clapet
de la partie latérale (D). Les axes des charniéres font office de bu-
tée. Rapproche les charniéres de I'élément de fond (C) de maniere a
ce que les axes soient a fleur et visse chaque fois |a partie extérieure
de la charniére au corps du meuble. Utilise pour ce faire des vis a
bois a téte fraisée de 3 x 16 mm.

Pour pouvoir visser facilement le clapet (F) sur les charnieres de
porte persienne, tu peux construire une structure auxiliaire en bois
ou en carton. Le corps est ainsi surélevé et le clapet (F) est vissé sur
son coté étroit aux charnieres. Utilise a nouveau des vis a bois a téte
fraisée de 3 x 16 mm. Pour maintenir le bon écart, tu peux coincer

une petite planche de I'épaisseur des axes des charnieres. Vérifie
que le clapet (F) s’ouvre et se ferme sans difficulté. Si nécessaire,

tu devras ajuster un peu le vissage des charniéres.

La butée (G) pour la serrure du clapet est vissée dans I'espace de
rangement de I'intérieur en haut au milieu de I'ouverture du clapet
sur la partie latérale (D). Tu as besoin pour cela de trois vis a bois a
téte fraisée de 3 x 16 mm.

Un fraisage rond est prévu sur le bord supérieur du clapet (F) pour
la serrure de meuble. Celle-ci est vissée sur le clapet (F) avec des
vis a bois a téte fraisée de 3 x 16 mm. De 'extérieur, |a serrure peut
gtre actionnée en appuyant sur un bouton.

Monter le clapet frontal et compléter le corps de meuble (suite)

<OLLoy

YOUR
TN

Monte la plaque de fermeture (H) a I'extrémité de la construction

ou se trouve également le clapet (F). Elle s’insére exactement dans
I'espace libre et doit &tre a fleur a I'avant. Visse la plaque de ferme-
ture (H) sur le pourtour de la construction. Utilise pour cela des vis a
bois de 3 x 25 mm.

Tourne maintenant la construction de 180° de sorte que I'élément de
sommier (E) soit dirigé vers le bas. Ajoute a la fin les deux planches
de soutien (1) et (J) et visse-les avec des vis a bois de 3 x 25 mm.
Les planches relient les éléments latéraux (A) et (D) et stabilisent le
lit de rangement. Veille a ce que la planche de soutien (I), |6gére-
ment plus étroite, soit placée a I'extrémité.

3. Monter I'élément de sommier extensible

['élément de sommier extensible se compose de quatre éléments
indépendants. Emboite (N) sur (L) et (M) sur (K). Les tenons
s’emboitent parfaitement les uns dans les autres. Visse ensuite les
éléments par le haut a travers les trous prévus a cet effet avec des
vis a bois de 3 x 25 mm.

Lorsque le sommier est déployé, la piece d’arrét (0) est mise en
place pour stabiliser la construction. Celle-ci peut étre fixée en
option sur le corps du meuble a I'aide d’un ruban auto-agrippant
afin de 'avoir a portée de main en cas de besoin.



A. Monter le tiroir

»

BUILDIFY

Assemble maintenant le tiroir. Pour cela, pose la plaque de fond (P)
sur ton support lisse et propre, ajoute d’abord la plaque de ferme-
ture (Q), puis la paroi latérale (R). Les tenons s’emboitent a nouveau
parfaitement les uns dans les autres.

De la méme maniere, ajoute la paroi latérale (S), puis tourne la
construction de 180° de manigre a ce que la plaque de fond (P)
soit dirigée vers le haut, afin de visser la plaque de fermeture (Q) et
les parois latérales (R) et (S) a la plaque de fond (P) par les trous
prévus. Prends pour cela des vis a bois de 3 x 25 mm.

el

Compléte encore le corps du tiroir en y fixant la plaque frontale (T). A
['aide d’'un maillet en caoutchouc, tu peux travailler avec précaution
jusqu’a ce que la plaque frontale soit bien en place.

y , S
Deux raccords d’angle sont vissés dans chacun des quatre angles
intérieurs afin de conférer encore plus de stabilité au tiroir. Utilise
pour cela des vis a bois de 3 x 16 mm. Les raccords d'angle sont
munis de clapets que I'on ferme en appuyant dessus apres les
avoir visseés.

Les trois cloisons de séparation (U) sont insérées par le haut aux
endroits prévus. Tu obtiens ainsi quatre compartiments séparés
dans le tiroir.

Pour deux des compartiments, il y a des couvercles (V) avec des
trous de préhension qui permettent de fermer les compartiments par
le haut.

Monter un tiroir (suite) «OLLOy,

YOUR
TN

Place le tiroir entre les deux rails sur les cales et visse-le avec des
vis a bois de 4,5 x 16 mm.

Pour que le tiroir puisse ensuite glisser facilement, visse a droite et
a gauche, a la méme hauteur, deux rails de tiroir dans le corps du
lit de rangement. Visse les rails tout en bas avec des vis a bois de
45x16 mm. Veille a ce qu'ils soient parfaitement droits.

Prépare des cales pour I'étape suivante.

Numéros d’articles

10670782 | Systeme de lit en longueur Buildify Campingbox Grace avec
tiroir pour VW 1800 x 1165 x 406 mm (L x | x h)

8673966 | Charniére pour porte persienne 50 x 23 mm
10332000 | Serrure pour meubles Push Lock Mini

10709697 | Coulisse de tiroir a billes a sortie totale pour charges lourdes,
pour longueur de tiroir 1350 mm, galvanisé, 2 pces

8673792 | Raccord d’angle universel

10434559 | Vis a bois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 25 mm
10434524 | Vis a bois a téte fraisée Heco Topix plus 3 x 16 mm
6531158 | Vis universelle a téte fraisée JD Plus 4,5x 16 mm




Consignes de sécurite ¥

Important! Merci de lire attenti-

vement ces informations.

Ces instructions ont été rédigées avec le plus grand soin mais elles ne représentent qu’'une possi-
bilité de réalisation. Il est donc important d’évaluer de fagon réaliste ses propres capacités et en
cas de doute de demander impérativement conseil aupres d’un spécialiste. HORNBACH ne saurait
étre tenu pour responsable en cas de mauvaise utilisation des matériaux ou des outils ainsi qu’en
cas de montage inapproprié ou incorrect.

FCH 02/2025

1. Nos produits ne sont pas des éléments du véhicule.

2. Nous attirons explicitement I'attention sur le fait que nos
produits sont considérés comme de la marchandise, dont
la conformité de la sécurisation ne fait pas partie de notre
responsabhilité.

3. La sécurisation de nos produits par le propriétaire/conducteur
du véhicule est nécessaire et doit étre réalisée conformément
aux exigences du véhicule (par ex. utilisation de sangles).

4. Renseigne-toi sur le poids total autorisé en charge de ton
véhicule.

5. Nos produits ne doivent pas étre utilisés comme siége ou
comme lit lors des trajets.

6. La notice de montage est disponible exclusivement en ligne et
est a retrouver en PDF a télécharger, sous I'onglet «Fiches de
données».



